

妻生病胖至300斤 夫照顾每天只睡2小时

12年前她是个苗条女子,体重才108斤;不料12年后身体莫名发胖,体重已增至300多斤,无法站立且喘不上气。去过几家医院都说治不了,无奈她每天只能靠吸氧待在家中。

她叫崔丹,38岁,疑患有心脏病等多种疾病。近3年来身体越来越胖,躺在床上几分钟就会感到呼吸困难,吃饭只能喝点小米粥和饭汤水。由于太胖浮肿得厉害,双脚溃疡处严重得直往下淌脓水。丈夫照顾她,每天只休息2小时。

昨日,葫芦岛市300多斤胖女崔丹的丈夫卢艳杰找到记者,希望通过媒体帮助救救病妻:“我媳妇38岁,还很年轻,我的女儿才16岁读高一,她不能没有妈妈啊!我们这个家也需要她!”

卢艳杰与崔丹相识于20年前,那时的崔丹身材苗条,体重才108斤,长相也不错。2002年两个人步入婚姻殿堂,次年有了可爱的女儿。那时虽然不富裕,但一家人身体健康,也其乐融融。“我是个电焊工,每天外出打工,她在市场上卖牛奶,虽然都挺辛苦,但靠劳动挣钱养家,我们觉得生活也挺幸福的。”卢艳杰说。

然而这种幸福生活却从2007年戛然而止。当年崔丹骑车去接女儿,在返家途中突然晕倒,大约10分钟后才醒过来。起初崔丹并没太注意,但此后这种晕倒情况一年里发生过三四次,最严重时半小时不省人事,最后靠好心人的帮忙才苏醒过来。每次摔倒都是胳膊腿受伤比较严重,但别处并无大碍。后来到医院检查,初步诊断患有心脏病,随后开始服用药物。

谁也想不到,2015年崔丹病情加重,有一次在市场卖完牛奶坐公交车回家时再次发病。“那天我在公交车上迷糊、呕吐,下车后以为感冒就去打了点滴,可打了几天也不见效。



苗条妻生病胖至300斤每天靠吸氧,丈夫当保姆每天只睡2小时。

后来又到医院检查,得知是重度心衰,打20多天点滴,病情也不见好转。”

几年来,崔丹的病情越来越严重,几乎每天都出现头晕无力、浮肿发胖、呼吸困难、嘴唇发紫等症状。

昨日,记者来到崔丹的家中。披着毛巾被的崔丹坐在床上,全身浮肿得厉害。因身体多处破损溃疡,双手肿得像馒头一样,手上有多处发红溃疡后结痂。尤其是双脚溃疡结痂处更多,严重部位有大量黄色液体渗出。

记者询问崔丹现在啥症状?她喘了几口气,沙哑地说:“我上不来气、吃不下饭,浑身难受,手脚一动就特别疼。目前已经下不了床,

只能靠人照顾,咋待着都不舒服。我想活下去,希望有好心人救救我!”

“哎呦哎呦!”突然间崔丹喊了几声,卢艳杰给妻子吸上氧气,原来崔丹又出现呼吸困难,每当此时卢艳杰都会马上给崔丹插上氧气。“一天得吸10多次,离开氧气不行,为此我们还专门买了台制氧机!”

卢艳杰解开妻子的衣服,记者看到崔丹的肚子明显肿胀发硬,颜色有些发黑。而且还有些褶皱,后背也有很多溃疡结痂。他用手在妻子腿上轻轻摁了一下,腿上立刻出现一个深坑,“这腿都是浮肿,而且浮肿得厉害都把皮肤撑开了流下黄脓水,每天只好给她上一些止痛

药缓解一下。另外每天要吃很多药,大小便也只能在床上。”

今年1月,卢艳杰再次带病重的崔丹到锦州一家医院,然而10多天后,医生见病情不见好转就让回家,或者去其他家医院,这让全家人心情特别纠结。“医生说这病时间长了药物都不起作用,给妻子治病花了14余万元,其中12万元是借的。钱是小问题,关键是治不了可咋整?”

看到妻子病情加重,不见好转,卢艳杰的心情也很郁闷。“以前我不吸烟,看她那样,我心里特别烦时就抽根烟,或者到窗外去看看缓解一下,也没少哭过。恨不得我替她得病,看她太遭罪了,看着心痛。她一天大多时间都是坐着,斜靠着被躺一会儿就上不来气,必须得经常给她翻身。她一般到凌晨以后,才能间断坐着每次眯个20多分钟,我每天只有这时才能打个盹儿,一天也就能休息2个小时。”

尽管照顾妻子每天很辛苦,但卢艳杰知道自己不能倒下,否则这个家就垮了。一有时间,他就拿出手机,给崔丹看夫妻俩以前的合影以及全家福,边看边回忆以前的美好时光:“有病也别怕,一定要坚强起来!我们还都在寻找偏方治病,你会好起来的!”

下午4时许,卢艳杰16岁的女儿放学回来。“妈!我回来了!”进屋来不及放下衣服和书包,女儿就直奔妈妈病床前。“妈!你好些没有?药吃了吗?我给您按摩!”看到妈妈嘴唇发干,小姑娘立马用棉签沾水擦拭妈妈的嘴唇。

“妈妈!你快好起来吧!我要好好学习,长大考医学院当医生,争取治好您的病!您相信我,您一定要好起来!”说到这女儿已泪如雨下。

辽沈晚报、聊沈客户端驻葫芦岛记者 胡清文并摄

为找到失主 俩民警接力等两天

夜归的孙师傅在饭店捡到一部手机,交给驻巡民警。为了找到失主,前一天的民警守了一夜,第二天接班民警又守了一天。

俩民警不断给已经没电关机的手机充电,终于等来失主的电话。

3月22日22时30分许,沈阳铁西公安分局巡特警大队专职巡逻一中队民警裴庚正在铁西区北二路家乐福超市门前执行驻勤务,突然看到一名中年男子骑着自行车直向他过来。

原来,骑自行车的孙师傅刚才在十三纬路一家饭店吃饭时,捡到一部三星手机,在座位上等了好久不见失主回来寻找。

由于时间太晚,孙师傅只好先将手机带在身上回家,想着到家等失主打电话再返还。路上见到民警在巡逻,于是就将手机交给民警,请民警代为寻找失主。

民警裴庚得知是这样的情况,被孙师傅拾金不昧的精神所感动,也为孙师傅对警察的信任表示感谢,当即答应孙师傅一定帮助找到失主。

当时手机已经没电关机了,民警裴庚用警车上的电源给手机充电,开机后发现手机设定了密码,打不开页面也就无从查找机主信息,只能被动等待机主来电。

直至当晚勤务结束,始终没有接到任何来电。交班前,民警裴庚特意给次日的值班



民警等了两天,终于等来失主。 警方供图

民警刘勇打了电话告知此事,叮嘱刘勇第二天上班后继续接力寻找失主。

3月23日8时许,接班民警刘勇上岗后接手了这部遗失手机。

无论是好心的孙师傅还是民警裴庚、刘勇,都清楚手机虽然不一定贵重,但手机中的信息可能对失主至关重要。

刘勇将放置一夜电量再次耗尽的手机取出充电,继续等待来电查找失主信息。上午11时许,电话终于响了,打通电话的正是失主小冯(化名)。

得知手机被好心人拾得,又被民警接力保存,小冯激动万分,立即赶到民警刘勇正在驻巡的地点。

原来小冯是做自驾游业务,手机里存有所有客户的联系方式,还绑定了多张银行卡,微信支付更是扫码就付款,如果手机落在不怀好意人手里,损失可就大了。

小冯说,在饭店遗失手机后,心急如焚的他不但报了警,还给自己手机发了好几个短信愿意出钱赎回手机,一直没有回信儿,他以为再也找不到了。

实际上,孙师傅拾到手机没一会儿,手机就因没电关机了,所以无论小冯如何去电都是关机回应,以致两人没能马上联系到。

第二天上午,小冯准备重新办卡买新手机前,抱着试试看的心态又打了一次,结果手机失而复得。

辽沈晚报、聊沈客户端记者 吕洋

恶意侮辱民警 俩男子被行政拘留

朋友家人聚会适量饮酒可以缓解压力增进感情,但饮酒过量就会造成出乎意料的后果。沈阳市苏家屯区的两名男子都是因为饮酒最终被拘留。

两名40多岁的男子分别在酒后无故对正常出警公安民警大肆辱骂,在劝阻无果的情况下两名男子被制服。目前两名涉案的违法行为人朱某(男,44岁)、王某(男,41岁)被沈阳苏家屯警方依法予以行政拘留。

苏家屯警方介绍,3月10日中午11时许,苏家屯区交警大队一名交警在苏家屯区交警大队门前身着警服正在接待办事群众,处于醉酒状态的朱某走近交警,突然用手指着交警进行辱骂,交警多次对其劝阻无果。为防止事态升级,交警将该男子当场制服,并移交解放派出所依法处理。

3月9日凌晨1时许,苏家屯分局民主派出所接到110指令称,在苏家屯区文化馆附近一辆奥迪轿车与出租车发生碰撞,有人涉嫌酒驾。接到指令后,正在附近巡逻的民主派出所民警迅速赶往现场先期处置,在对奥迪车驾驶人王某检测过程中,王某某情绪激动,对出警的民警大肆辱骂,在经过民警劝阻无效的情况下被民警当场制服。

目前,沈阳市公安局苏家屯分局依法分别对朱某、王某某予以行政拘留10日的处罚。

辽沈晚报、聊沈客户端记者 王鹏

关于开展2019年辽宁省残疾人就业保障金审核工作的公告

按照《关于印发<辽宁省残疾人就业保障金征收使用管理办法>的通知》(辽财非〔2016〕415号)要求,现将2019年我省残疾人就业保障金审核工作相关事宜公告如下:

辽宁省行政区域内所有安置残疾职工的用人单位,于2019年4月1日——6月30日(节假日顺延),携带2018年安置残疾人就业

的相关材料到报税税务机关同级残联或残疾人就业服务机构参加审核(财政全部拨款的行政单位和财政全部补助、部分补助的事业单位到财政拨款同级的残联或残疾人就业服务机构参加审核)。逾期未参加审核的用人单位视为无残疾职工,按有关规定征收残疾人就业保障金。

残疾职工是指持有《中华人民共和国残疾人证》上注明属于视力残疾、听力残疾、言语残疾、肢体残疾、智力残疾、精神残疾和多重残疾的人员,或者持有《中华人民共和国残疾军人证》(1至8级)的人员。安排1名持有《中华人民共和国残疾人证》(1至2级)或《中华人民共和国残疾军人证》(1至3级)的人员就业的,按照安排2名残疾人就业计算。

因全省事业单位机构改革和职能调整,用人单位参加年审前具体事宜请咨询当地残联或残疾人就业服务机构。

辽宁省残疾人联合会
2019年3月25日